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ATS DESCRIPTION D'UN FLUIDE STATIQUE : SCHEMAS

M7. DESCRIPTION D'UN FLUIDE STATIQUE — $1.7, 1.3, 1.4 et 3.2

0 pression ;. ordres de grandeur

- au centre du Soleil : 3,5.10" bar

échelle macroscopique mésoscopique microscopique
dimensi - max. réalisé en laboratoire (2020) : 4,5.10° bar
mension 10 cm 0,1 mm 10 nm ( ) )4,
EIREETEITE . 1 , - au centre de la terre : 3,8.10° bar
volume carac. 10 m3 102 m3 10 m3 .
- au fond de la fosse des Mariannes (~ =10 km) :
mésoscopique 1000 bar
Macroscopique a Microscopique . . 3 o
- < - air dans une bouteille de plongée en aluminium :
M " { AE) 200 bar
L ‘:_h_\‘ ‘:\\‘ , .
49/ - eau expulsée par les nettoyeurs haute pression :
! 100 bar
N— . N
lément de fluide - dans une bouteille de Champagne : 4 a 6 bar
L»a>»¢ - dans un tube a vide (ampoule) :

107" bar = 1 uPa

L~10cm=10"m ; a~0,Imm=10%m ; {~10nm = 10®%m T ) 2
- milieu interstellaire : 10°° bar = 1 fPa
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0 champ de pression dans ['atmosphere supposée isotherme
nivellement barometrique (T=15°C)
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\ p(z)=p(0)e #  formule dite du nivellement barométrique.
ano
800
700 H est la hauteur caractéristique de variation de pression.

Pour la valeur moyenne de température a la surface de la
] Terre, T=15°C,ona H=8,4km.

p (hPa)
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